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Контейнерні перевезення з часом набувають усе більшого поширення у 

всьому світі. Контейнерні перевезення дозволяють найбільш ефективно 

використовувати провізні спроможності конкуруючих між собою видів транспорту, 

терміналів, сортувальних станцій. Процес формування вантажів у контейнери часто 

виступає прямим продовженням процесу виробництва з якісними змінами в його 

технології. Відмінність контейнерних перевезень вантажів полягає не тільки в їх 

економічності та відносній безпечності, але й у високому ступеню надійності.  

На обсяг перевезень територією України впливає відсутність критеріїв та 

практичного досвіду визначення пріоритетів розвитку транспортної інфраструктури, 

низький рівень управління ресурсами та недостатність заходів щодо стабільного 

розвитку підприємств транспортної галузі. В Національній транспортній стратегії 

України до 2030 року [1]  зазначені загальні проблеми, що потребують розв’язання: 

низькій рівень розвитку інтермодальних контейнерних перевезень та наявність 

«вузьких місць» транспортної інфраструктури і, як наслідок, низька швидкість 

доставки вантажів у визначений строк. Незлагодженість дій учасників доставки 

призводить до виникнення ефекту «першої та останньої милі», що й являється 

найвагомішою перешкодою на шляху просування контейнеропотоку від 

відправника до одержувача у зазначений угодою термін. 

Процес взаємодії чималої кількості суб’єктів транспортного ринку при 

організації перевезень вантажів в ланцюгах постачань характеризується високою 

імовірністю виникнення конфліктних ситуацій, пов’язаних, перш за все, з 

зацікавленістю учасників доставки в отриманні особистої вигоди, не враховуючі 

необхідність оптимізації  усього ланцюга постачань, обумовлену існуючими 

бюджетними обмеженнями вантажовласників та ресурсними, технологічними 

можливостями усіх учасників. 

Актуальність напрямку даного дослідження визначається необхідністю 

підвищення ефективності перевезень вантажів у контейнерах за рахунок 

забезпечення високого рівня надійності транспортної послуги, ліквідації «вузьких 

місць» та зменшення ефекту «першої та останньої милі». 

В результаті проведеного аналізу сучасних досліджень за напрямом оцінки 

надійності логістичних процесів, встановлено, що більшість існуючих підходів  не 

враховують вплив окремих параметрів на функціонування системи перевезень 

вантажів у контейнерах, що обумовлено складністю створення універсальної 

системи оцінювання [2-6]. Це обумовлює необхідність розробки технологічних 

рішень, застосування яких було б спрямовано на підвищення ефективності 

перевезень вантажів у контейнерах з урахуванням рівня надійності системи. 

Запропоновано з метою підвищення ефективності перевезень вантажів у 

контейнерах використовувати підхід [7] по узгодженню технологічних та 

логістичних параметрів процесу контейнерних перевезень, який дозволяє оцінити 

час просування контейнеропотоку ланцюгом постачань і врахувати нерівномірність 

роботи модулів системи при плануванні ефективного процесу та ліквідації ефекту 

«першої та останньої милі» в ланцюгах постачань. 
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В якості критерію ефективності обрано мінімальний час затримок в системі 

при просуванні контейнеропотоку, який дозволяє комплексно врахувати параметри 

технологічних процесів, що виконуються в кожному модулі складної системи.  

Передбачається зменшення середнього часу затримок просування 

контейнеропотоку в модулях системи з мінімальними витратами за рахунок 

узгодження дій учасників доставки в пунктах їх взаємодії. Для моделювання 

процесу перевезень за альтернативними транспортно-технологічними схемами 

доцільно застосовувати математичне та імітаційне моделювання. 

Застосування для імітаційного моделювання процесу перевезень 

математичного апарату мережі Петрі дозволило провести моделювання динаміки 

просування  контейнеропотоку в системі та визначити часові параметри виконання 

послідовних  технологічних операцій в модулях або пунктах «стикування» 

діяльності учасників процесу. 

За результатами проведених досліджень визначено, що застосування 

технології управління надійністю процесу перевезення вантажів у контейнерах в 

ланцюгах постачань дозволить підвищити рівень надійності системи на 10,7 % за 

рахунок зменшення часу затримок просування контейнеропотоку по кожному 

модулю та зменшенню ефекту «першої та останньої милі». 
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